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Stephanie bekommt zu ihrem Geburtstag

ein Sackerl mit gelben und griinen Mur-

meln. Es sind 6 gelbe und 2 griine Murmeln.

Wie viele Murmeln hat sie ingesamt?
Auf einer Weide grasen 4 Pferde
und 3 Kiihe. Wie viele Tiere kann
man auf der Weide sehen?

Melanie hat 9 € von ihrer Oma zum Geburtstag bekommen. Sie _l_
kauft sich Buntstifte um 5 €. Wie viel Geld hat Melanie noch?

+
+

+ Von 8 kg Apfeln verkauft der Héndler 4 kg an Frau Miiller.
+ Wie viel kg Apfel hat der Hadndler noch?

+

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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Lukas wiirfelt mit zwei Wiirfeln. Einmal die Augenzahl 2
und ein zweites Mal die Augenzahl 5.
Wie viel hat er insgesamt gewiirfelt?

+ Der Wirt hat in seinem Fass 7 Liter Orangensaft.
An einem heifen Tag verkauft er 6 Liter.
+ Wie viel Liter Orangensaft bleiben dem Wirt noch iibrig?
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Das Baby Alexander macht seine ersten Schritte.
Er macht zuerst 3 Schritte und dann nochmals 2. +
Wie viele Schritte hat er insgesamt gemacht?

+
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Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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